Avvdauelg

1. No vmoloyicere Tic dovvauelg (3)

(3)°= (+2)'= (-10)2=

()7 = CORE (-24)" =

2. No ypayete TIC TOPACTAGELS 6 LOpeN mag dvvaung (4)

(-2° (-2)*.(-2) = [(-7)7] =
(+3)%(+3)° = @ )% o=
(-4)*+(-4)"+2(-4) = [(+4):(+8)3T? =
(-3)°:(-27) = 2°. 5° (10)* =

3. No kavete Tig Tpacers (6)

o« 4(+2°- (3 + (575) =

o (-1)°+2.(-3+4)* =



(-3)° .(-3)+(-3)"": (-3)"- 9=
4.  No Moegte T1¢ o kato eElomoelg (4)

© (27.(7.(=(2° =

e 10%2:10%*=10° =
o« (5T =57 =
o (W (°=[(%)T =

5. Av o= +3 ko B =- 2 va Bpeite v apOuntikn Tiun Tev topactaceny (3)

o) (@+By>+3.a°. pP—a.p= B) B.at=2.p)°+5.0°-2 p*



6.Na vroloyicete Tig Mo Kdto mopoactaoels (1)



